



离乡不离党 有业更有“家”

中共淳安县在杭流动党员委员会正式成立 黄海峰出席成立大会并讲话 虞文娟授牌

记者 杨奇

6月29日,中共淳安县在杭流动党员委员会正式成立。县委书记黄海峰出席成立大会并讲话,市委组织部副部长虞文娟向在杭流动党员党委授牌。

会上,10名预备党员面向党旗庄严宣誓,3位在杭流动党员代表作交流发言。在杭流动党员委员会与农商银行签订了“牵手流动党员、助力乡村振兴”战略合作协议。

在重温入党誓词,听取交流发言后,黄海峰表示,在杭流动党员委员会的成立,为在外创业各位

流动党员,建起了一个真正属于大家的大家庭,真正实现了在杭流动党员们“离乡不离党、有业更有‘家’”的期盼与愿望,他代表县委,对在杭流动党员委员会的成立表示热烈祝贺,向一直以来为在杭流动党员委员会的筹建付出心血和努力的同志们表示衷心感谢。

黄海峰指出,在杭流动党员委员会的成立,见证了市委组织部对淳安党建工作的关心支持,见证了淳安基层党建工作的不断创新,也见证了淳安在杭流动党员教育管理工作的进步提升,是贯彻中央条例要求,落实省市县委工作部署的必然之举。

黄海峰指出,流动党员委员会的成立,是淳安“破旧立新”的一个缩影,是淳安适应发展实际、回应上级期盼、顺应群众愿望的实际行动和创新举措。他要求,在杭流动党员委员会和各位流动党员,要充分发挥党组织和党员的引领示范作用,在思想观念、发展方式、能力素质上不断破旧立新,利用在外创业的信息、理念、资金、资源、人脉等各方面优势,积极反哺家乡、主动回报桑梓,共同推动淳安践行新理念、扩展新视野,拥抱新经济、探索新路径,在“共抓大保护、不搞大开发”的形势下走出淳安发展新路。

黄海峰强调,流动党员委员会成立要成为淳安流动党员建设管理工作的新起点,推动我县流动党员教育管理工作进一步健全机制、提高水平、发挥作用。要注重政治引领和规范化建设;要持续做好自我锤炼、自我提升、自我完善,做到离乡不离党、流动不流失,不忘身份、不忘进取、不忘家乡;组织部门及各乡镇党委要持续关心关注在杭流动党组织的建设和流动党员的教育管理,共同推动淳安本地与飞地、城市与乡村的融合协同发展。

县领导赖明诚、费林建、胡敏参加成立大会。

县政府第三十次常务会议 专题学习《安全生产法》

董毓民参加

记者 章晶

6月28日,县委副书记、县长董毓民主持召开县政府第三十次常务会议,专题学习《中华人民共和国安全生产法》。

县委常委、常务副县长赖明诚,副县长商松懋、余红英、丁熠锋、余飞参加会议,县人大常委会副主任章传强、县政协副主席占志明、县人武部部长徐国斌应邀参加会议。

会议重点阐述了《安全生产法》的修订历程,并就新《安全生产法》的主要内容、亮点以及给依法行政带来的思考等方面,结合淳安实际和具体案例,进行了深入细致的学习领会。

会议指出,新《安全生产法》是安全生产领域综合性、基础性法律,是做好安全生产工作的基本遵循。学习贯彻新《安全生产法》,既是打造法治政府的应有之义,更是为人民群众生命财产安全、经济社会持续健康发展保驾护航。作为政府和部门的负责同志,要摆正位置和角色,增强安全管理意识,将学习贯彻新《安全生产法》与安全生产工作紧密结合起来,全面落实新《安全生产法》的相关责任,共同守好安全生产底线。

会议强调,安全生产责任重于泰山,安全生产工作永远在路上。全县上下务必时刻绷紧安全这根弦,进一步增强责任意识和危机意识,做到警钟长鸣、未雨绸缪,认真贯彻落实中央、省市

对安全生产工作的系列重要部署,牢记“一失万无”,确保“万无一失”,以严的态度、细的举措、实的作风,认真抓好安全生产各项工作,全力保障人民群众生命财产安全。

会议要求,要强化目标控制。坚持以人为本、生命至上的理念,始终把人民群众生命财产安全放在首位,牢固树立底线思维,严守安全红线,精心组织,强力推进,确保各类生产安全事故起数、死亡人数“双下降”,争取“不死人、少伤人、少损失”,进一步提升老百姓的“平安指数”。要强化重点整治。全面梳理分析历年事故案例,充分把握我县安全生产工作的形势及特点,坚持问题导向、举一反三,对症下药、精准施策;集中开展安全隐患排查,紧盯关键环节,推动重点行业、重点领域安全专项整治,做到纵向到底、横向到边,不留死角、不留盲区,严防死守、坚决遏制各类生产安全事故。要强化责任落实。各部门、乡镇和企业要守好各自“责任田”,确保企业责任主体、政府监管主体、属地管理责任落实到位,做到责任内容具体、责任执行严格、责任追究严肃,全面构建“党政同责、一岗双责、失职追责、齐抓共管”的安全监管体系,为淳安“两高”发展创造良好的安全环境。

会议还研究了千岛湖临湖地带综合整治、农村困难家庭危房改造即时救助、农村饮用水项目计划、创建全省食品安全县、行政规范性文件管理等相关工作。

乡镇书记为美丽家乡代言

2019千岛湖乡村旅游杭州嘉年华活动启幕

董毓民参加

记者 章晶 通讯员 江海 张晶

6月29日,2019千岛湖乡村旅游杭州嘉年华活动正式启幕。来自石林镇、姜家镇、屏门乡等8个乡镇的书记镇长走进杭州万达广场,为美丽家乡站台代言,将千岛湖丰富淳朴、各具特色的乡村旅游资源进行全方位呈现。

县委副书记、县长董毓民参加活动,并宣布2019千岛湖乡村旅游嘉年华首发团出发。

副县长余红英致辞,并介绍千岛湖乡村旅游整体情况。本次活动由淳安县人民政府、杭州市文化广电旅游局主

办,县文化和广电旅游体育局、浙江省旅行社协会乡村旅游分会承办,采用文旅结合、城乡结合、团散结合的思路,旨在把淳安最新的全域旅游发展成果和丰富的乡村旅游资源带到大都市中,让杭州广大市民游客现场感受极具魅力的千岛湖乡村之旅。

当日,石林镇、富文乡、左口乡、临岐镇、屏门乡、姜家镇、中洲镇、枫树岭镇等8个乡镇的书记镇长亲自“披挂上阵”,通过乡村非遗表演、特色展示、有奖问答等多种形式,卖力推广各自乡镇丰富多彩旅游产品和特色活动,

形式新颖、气氛火爆,吸引近千名市民游客驻足观看、参与互动。此外,还有本地厨师现场烹调千岛湖有机鱼和特色暖锅,为杭州市民游客奉上最正宗、最地道的淳安美食盛宴。

活动现场,县文化和广电旅游体育局与浙江省旅行社协会乡村旅游分会签订战略合作协议,并进行了千岛湖乡村旅游嘉年华首发团授旗仪式,三百余名游客将“进军”淳安美丽乡村,亲身体验个性化、定制化的千岛湖特色乡村之旅。

村是景区,处处是景点。近年来,我县深入贯彻乡村旅游

振兴战略,紧紧围绕“坚定秀水富民路、建设康美千岛湖”的目标方针,大力推进千岛湖全域旅游发展,千岛湖乡村旅游也取得阶段性成果。今年1至5月,全县乡村旅游共接待游客446万人次,实现乡村旅游直接收入4.63亿元,同比分别增长16.1%和17.4%。

当天下午还开展了千岛湖乡村旅游专题推介会,各乡镇代表“八仙过海、各显神通”,轮番进行旅游产品及政策推介,并与浙江省旅行社协会乡村旅游分会成员互动交流、座谈研讨,让乡村旅游直接与渠道、市场接轨,不断擦出新的“火花”。



我为「七一」 献热血

“七一”前夕,为庆祝中国共产党成立98周年,县物业协会党总支开展“我为七一献血”主题党日活动。经过筛选,现场有29名党员符合献血要求,共献血11600毫升。

通讯员 方长军

县人大听取和审议 《治安管理处罚法》执行情况

记者 唐家凯

6月28日,县人大召开主任会议,听取和审议《治安管理处罚法》执行情况。

人大常委会主任董文吉,副主任徐月焕、管国良、洪永鸿、毛夏平参加会议并讲话。

县人大机关、县府办、县公安局、县政法委、法院、检察院、司法局等相关部门负责人列席会议。

会议由洪永鸿主持。

自《治安管理处罚法》颁布以来,县公安局以“打造全国治安秩序最好的旅游目的地”为目标,深入学习、宣传、贯彻执行《治安管理处罚法》,为服务中心大局、维护社会稳定、化解社会矛盾、促进公平正义做出了积极贡献,先后获得“全国优秀公安局”、“全省优秀公安局”等荣誉称号,全县人民群众安全感、满意度持续攀升。

在听取汇报和审议后,董文吉指出,县公安局在围绕中心、服

务大局上出实招,在平安建设、维护稳定上有担当,在依法办案、维护公平上下真功夫,为全县发展大局提供了良好的法治环境。

就下一阶段工作,董文吉强调,相关部门要认识梳理解决在提升执法能力和质量、保障全县大局持续安全稳定、加强队伍建设和执法保障等方面的问题和不足。要切实加大治安管控力度,强化组织领导,完善机制建设,增强风险防控能力,维护社会和谐稳定。要切实转变执法理念,坚持以人为本、公平正义的法治思维,严格依法履职,规范执法办案行为。要切实提高执法效果,促进“两个效果”统一,进一步强化普法宣传,加大罚款处罚执行力度,探索人性化、柔性化执法方式。要切实强化队伍建设,提升执法能力和水平,打造一支让党委放心、人民满意的高素质公安队伍。

副县长李浙峰作表态发言。

《风云韭菜坪》为建党98周年“献礼”

记者 唐家凯

“七一”前夕,由原淳安县千岛湖传媒中心策划编著的章回体红色纪实文学《风云韭菜坪》正式出版发行,受到读者的广泛欢迎。

该书以图文形式还原了浙皖边区那幕跌宕起伏的革命风云,以章回体形式串联了一部腥风血雨的红色历史,弘扬了先烈们不

怕牺牲、无私奉献的革命品质和宝贵精神,向党的98岁生日献上一份厚礼。

在革命老区的淳安县境内,王阜乡横路村一带曾是上世纪三四十年代的红色武装活跃区。拥有丰富的红色历史,且随着老一辈当事人相继离去,这些珍贵历史正渐渐“遗失”。作为“第一书记”派驻村,这一情况得到原淳安

县千岛湖传媒中心党组的高度重视,主要负责人率领采编骨干赴歙县、进金川、经瓦上、走东山、到芜湖……查阅历史档案,走访专业人士,寻访红色遗迹,面访烈士亲属,拜访游击队员。采编人员们认真整理采访材料,细心判读研究资料,广泛查阅档案史料,全身心投入,满负荷工作,开展了历时半年的抢救性挖掘整理,用十

二万字复原了那段血染记忆。

《风云韭菜坪》一书的出版发售,不仅挖掘保留了珍贵的红色革命资源,而且给新时代横路村的发展带来了新机。下一步,横路村“两委”将会同有关部门规划建设烈士墙、展览馆,继承先烈遗志,发扬革命精神,助力消薄增收,把宝贵的红色资源同发展高山菊花、黑茶、干水果、蔬菜经济及避暑、摄影、民宿等旅游经济结合起来,推动农旅融合、生态致富,走出一条革命老区经济社会发展新路子!

“我们为了祖国” 诵读比赛圆满落幕

党旗在飘扬

记者 郭佳

6月25日,县经济开发区(青溪新城)管委会、杭州千岛湖

发展集团有限公司、县第一人民医院共同举办“不忘初心·牢记使命·我们为了祖国”诵读比赛,追忆党的光辉历程,讴歌党的丰功伟绩。

(下转2版)